

马季的相声《宇宙牌香烟》很经典 我从垃圾箱里扒出这个烟标

痴迷烟标,25年来收集了7000余种

今年40岁的吕付社是一个对烟标痴迷的人,15岁时他在一个老账本背面发现一张“大公鸡”烟标,后经鉴定是收藏中的珍品,从此他与烟标结下了不解之缘,25年来共收集国内外烟标7000余种(如图),不少烟标都是他从垃圾箱里扒拉出来的。

晚报记者 张璇 张玉东 文/图

家里堆满了烟标

昨日上午,在吕付社家,3个大箱子堆在屋子的角落里,里面装满了各种各样的烟标,有些已经发黄了。阳台上的柜子里,堆满了“珊瑚”、“企鹅”、“海狮”、“大中华”、“小熊猫”等中外烟标。“这还只是一部分。”吕付社笑笑说。

今年40岁的吕付社是南阳路巡防队队员。1985年,当时15岁的吕付社无意中在一个老账本上面发现贴着一张烟标,烟标是白底红字,上面还印着一只“大公鸡”,下印“公私合营南洋兄弟烟草公司”的字样。为了弄清楚这张烟纸的年代,他到处找资料打听,后来经过专家鉴定得知,“大公鸡”是1953年左右出产的,是烟标收藏中的珍品。

从此,吕付社收集烟标到了近乎痴迷的程度,家里各个角落都堆满了烟标,国内外软包的烟标有3000多种,硬包的有4000多种。家人刚开始觉得不可思议,但后来也慢慢理解他了。

口头禅:“有好的烟标记得留给我啊”

“为了搜集这些烟标,可真是费了不少劲。”吕付社说,一开始他常常向同事要,走在路上都是低着头寻找,还经常在垃圾箱里扒拉。后来,他一般在宾馆、饭店、车站或者展销会等地方有目的地寻找,有时候还会顺着铁路边寻找。

“马季的相声《宇宙牌香烟》听过吧?这个烟标就是我从垃圾箱里扒出来的。”吕付社很是得意。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn



吕付社自己不抽烟,有时候遇到没见过的烟标他就掏钱买下来,然后把烟标给朋友同事。他还有一句口头禅:“有好的烟标记得留给我啊。”开始朋友都不在意,后来见吕付社认真的样子,就都主动帮他收集。在他的收藏品中,国外的烟标基本都是朋友们寄给他的。

“这些我都按类别放在一起了。”吕付社一个个翻看起来,他说,有些烟标跟邮票一样是成套的,他就按类别或字母等顺序归类,“一整理起来就忘了时间了”。

心愿:收集到黄色“大公鸡”

“在收集烟标的过程中,我也学到了不少东

西。”吕付社说,每一个时期的烟标都能反映出当时的生活水平,小小的烟标其实也就是一部史书。

在这么多个烟标中,吕付社最宝贝的还是第一个“大公鸡”烟标,由于当时发现时是贴在账本上的,为了还原其样貌,在上世纪90年代彩色打印机还很少的情况下,他找了很多地方按照原本的比例大小制作出了一个直观的赝品。

“一直以来我都有个心愿,”吕付社查阅资料后发现,“大公鸡”的烟标除了白底红字的外,还有一种是白底黄字的,可一直到现在他都没有找到,“要是能收集到黄色的那个就更好了。”

线索提供 李四信

中原性文化节下月举办

晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

本报讯 古代性文化藏品展、情趣内衣模特秀、成人健康用品展、性学论坛……昨日,记者获悉,“第二届中原性文化节”将于11月13日~16日在郑州中原国际博览中心举行。届时,世界最大的成人用品展会——“美国拉斯韦加

斯成人展”将率团参加中原性文化节,并就性文化、性健康进行东西方对话。

据悉,性文化和性用品近年来越来越受到人们的重视。北京、上海、广州等十几个城市每年都要举办性文化节。今年的第二届性文化节,将比去年更有亮点。除了性文物展之外,国内著名性学专家将举办论坛,开讲热点

“性”话题,探讨性文化,讲解性健康,揭开“性文化起源于河南”之谜。上百家企业将展示最新性用品。其中,性爱红床将首次在河南公开展出。值得一提的是,性文化图片展将成为今年性文化节新的亮点,100余幅古今中外的性文化图片,展示了源远流长的性文化和丰富多彩的性知识。

耳鼻喉患者治疗要赶紧! 专项援助基金仅剩最后 60 多个名额

新闻关注

十月份,政府启动20万元健康基金专项援助耳鼻喉疾病活动引社会强烈关注,此次专项援助基金将集中用于筛查鼻咽慢性疾病和癌前病变;患者治疗每人可领取200元基金券,用于抵消治疗费,据活动主办方透露,“20万耳鼻喉基金专项援助活动”没有时间限制,基金券用完后,截止昨天下午专项基金已经为约900位耳鼻喉患者提供了援助治疗。现在活动已进入尾声,20万基金所剩不足2万,仅能为几十名患者提供治疗援助。相关人士提醒,耳鼻喉患者就诊需抓紧,专家接诊时间为上午8点至下午5点半,周六、周日专家不休息,照常接诊。基金援助专线电话0371-66300808,诊疗地点:郑州市顺河路7号,省公安厅耳鼻喉诊疗中心。

现场透视

鼻炎反复发作 可诱发慢性咽炎

昨天,在省公安厅接受援助治疗的张先

生向医生描述,自己平时总是“感冒”,流鼻涕、鼻塞,而且嗓子还会发痒疼痛,有时候连咽口水都有异物感。在接受完检查后,省公安厅耳鼻喉专家孟广梅主任发现张先生不但患有过敏性鼻炎,而且还患有淋巴滤泡增生。寻问病史发现,张先生原本有3年过敏性鼻炎史,而咽喉部闹毛病则是近半年的事情。

“过敏性鼻炎反复发作,可诱发很多并发症。”据接诊的孟主任介绍,鼻部、咽喉部的粘膜是“连在一起的”,如果过敏性鼻炎反复发作,鼻腔分泌物就会向下侵犯咽喉,诱发慢性咽炎和扁桃体炎,甚至喉痛。孟主任说,耳鼻喉是相通相连的,它们之间有一个“闹病”,就会产生连锁反应,殃及邻里。尤其是我们的鼻子,一旦病发,鼻部的疾病就会逐渐向咽部、喉部、耳部等迁移,诱发更多的并发症。

现场透视

双管齐下,鼻炎、咽炎标本兼治

我自己服用了很多药物,也做过激光和微

波治疗,但始终没有治好,症状时轻时重,反复发作,嗓子还是经常疼,有时还干咳,感觉有东西卡在嗓子里……,张先生向专家孟主任细说自己的病情。谈起治疗,张先生说,都说用等离子治疗鼻炎和慢性咽炎,但他对手术是否也有痛苦?术后会有什么反应?治疗效果方面不了解,孟广梅主任耐心地为她一一做起了解释,孟主任说,同样是等离子治疗,有国产的和进口的仪器之区别,有落后的跟先进的之区别,我们公安厅现在采用的是美国杰西等离子耳鼻喉治疗系统,是当前最尖端的治疗仪器,操作更简单,治疗时间更短,更安全,对病变组织治疗精确,而且治疗过程能完全避免了传统手术或激光治疗等造成的创伤和后遗症风险,因为损伤更小,所以恢复很快,术后几乎没有不适症状,不影响工作和学习。

在孟主任的耐心讲解之后,张先生放心了,实施了过敏神经阻断治疗和咽部、舌根处的增生淋巴滤泡清除治疗,仅仅几分钟时间,手

术结束。体验了高科技技术,治疗费也得到了200元的基金援助,困扰他多年的鼻咽喉病,全部彻底解决了。由于患病时间较长,病情较重,术后,专家还交待张先生口服一些消炎药和中成药配合治疗。

现场透视

过敏性鼻炎好反复 彻底治疗要科学

据笔者走访,在省公安厅接受援助治疗的人群里老鼻炎患者占了很大一部分。孟主任表示,鼻炎不是自己随便吃些药就能完事,要想根除过敏性鼻炎,需要三步治疗:首先是“清理”,即对鼻部组织的脱敏治疗,清理鼻腔粘膜环境的特定过敏物质;再次是“关门治疗”,即运用美国杰西等离子术阻止过敏神经,降低副交感神经的兴奋性,将“过敏神经”的大门关上,让过敏原与过敏神经“无缘”,最后是“增强免疫机制”,即增强患者的机体抵抗力,修复患者的免疫力,彻底摆脱过敏性鼻炎的困扰,让鼻炎难以反复。

车放在停车场 备胎没了

法院:收据上未写有,停车场无责

晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

本报讯 停车场内停车,新备胎不翼而飞,停车场该不该负责?昨天,二七区法院判定停车场胜诉。

去年11月中旬,来郑跑业务的王锋,将新买的大货车停在了景宇经营的停车场内,停车场检查了王锋的车,并开具了7天的住宿通知单。王锋缴纳了70元的停车费。

7天后,王锋拿着该停车场给自己开具的单子准备提车,发现车上的新备胎不翼而飞了。停车场的管理人员表示他们也不知道。“备胎是在你停车场丢的,你必须赔偿。”王锋遂将停车场告上法庭。

法院认为,因停车收据上并未显示该车停车时配有备胎,且王锋未有充分证据证明该车停车时配有备胎,遂驳回了王锋的起诉。

线索提供 李冰 志红

为做成生意 存入3万元“实力费” 结果银行卡被人掉包

晚报记者 刘涛 实习生 乔青
通讯员 张胜利

本报讯 几名男子假冒学校校长、财务科长等设下骗局,谎称学校做“家具”,掉包他人银行卡并盗走3万元。

2003年,经营木器加工的苗先生在媒体刊登了“定做各种木器”的广告。同年11月26日,苗先生接到李某电话,对方声称是上街区某高中职工,要做高低床。

当天下午,苗先生与李某及该校李姓校长、财务科长阎某见了面。双方很快谈妥了价格。此时,李校长忽然提出了一个要求,苗先生应展示一下实力。

为了做成生意,苗先生在附近的农业银行办理一张银行卡,并存入3万元的“实力费”以备结账。合同签订后,苗先生给李校长打电话询问何时交货,但对方电话已关机,他立即赶到银行查询存款,被告知钱已被人取走。苗先生报了警。

今年3月28日,潜逃6年之久的李校长在南阳被抓获。李校长真名李麦良,是襄城县农民。他伙同老乡李八斤(在逃)、阎某(在逃)以学校做高低床为由,将苗某带到学校门口,在苗某办理银行卡时,李八斤偷偷记住密码,后趁机将银行卡掉包。

昨日,上街区法院以盗窃罪判处李麦良有期徒刑6年零6个月,并处罚金1万元。